Опорный  конспект  по  теме: «Почему  мы  изучаем  «Производную»  в  школе?»

1. Соотнесите  имена  ученых  и  их  открытия:

	· Исаак Ньютон

· Лагранж  Жозеф  Луи
· Лейбниц  Готфрид  Вильгельм
	· обозначения y’(x)
· физический  смысл  производной

· геометрический  смысл  производной


2.   Решение  задач  по  теме  геометрический  и  физический смысл  производной.

1.  Обсуждая  успехи  своего  ученика,  учитель  математики  так  отозвался  о  нем:  «Он  очень  мало  знает,  но  у  него  положительная  производная».  Все  поняли,  что  хотел  сказать  учитель:  скорость  приращения  знаний  у  ученика  положительна,  а  это  есть  залог  того,  что  его  знания  возрастут.  Подумайте,  как  вы  могли  бы  
охарактеризовать  три  кривые  роста  знаний.


3.   

	2. (ЕГЭ, 2006г., А10) Тело  движется  прямолинейно  в  вертикальном  направлении  по  закону  h(t)=2+9t-5t2 (t-время  движения, h – расстояние  от  поверхности  земли  до  тела). Определить  начальную  скорость  движения.
	Решение:

	[image: image1.jpg]



	На  рисунке  изображен  график  производной y=f’(x)  функции y=f(x),  определенной  на  промежутке (-3;5).  Определите  на  указанном  промежутке  сумму  абсцисс  точек  экстремумов  функции y=f(x).



	В математической модели экономического роста хозяйства производящего, например, цветы для потребления.

Р- ежегодное потребление продукта на душу занятых в производстве;

Х- число занятых в производстве рабочих. 

Величины Р и Х связаны следующей функциональной зависимостью
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, где M,b- постоянные, характеризующие производственные возможности хозяйства.

При M=250,b=8464 определить число рабочих, соответствующее наибольшему значению Р в хозяйствах с 80,120 и 150 рабочими местами. 
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	Экономическая  задача.

        Предприятие производит Х единиц некоторой однородной продукции в месяц. Установлено, что зависимость финансовых накоплений предприятия от объема выпуска выражается формулой   f(x)=-0,02x3+600x -1000. Исследовать потенциал предприятия.

	Решение:

Исследуем  функцию  с  помощью производной.

Вывод: финансовые накопления предприятия _______ с увеличением объема производства до 100 единиц, при х =100 они достигают ___________ и объем накопления равен

f(100)= 

                          денежных единиц. Дальнейший рост производства приводит к сокращению финансовых накоплений. Почему? 

	Проверить тождество:
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	Снаряд  массой m выпущен  вертикально  вверх  с  подводной  лодки  с  начальной  скоростью v0.  Найти  кинетическую  энергию  снаряда  в  момент  времени t0. 
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Д/з.  767(в),  727(а),  893(а).  Творческое  задание:  Что  вы  должны  знать  о  производной,  чтобы  в  жизни  у вас  все  сложилось?

Самостоятельная  работа:

	Найти  угловой  коэффициент  касательной,  проведенной  к  графику  функции y=
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 в  точке  с  абсциссой x=0.
	

	Точка  движется  по  закону 
[image: image9.wmf].
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 Какова  её  скорость  в  момент  времени t=1,25?
	

	На  рисунке  изображен  график  производной y=f’(x)  функции y=f(x),  определенной  на  промежутке (-3;5).  Определите  на  указанном  промежутке  сумму  абсцисс  точек  экстремумов  функции y=f(x).
[image: image10.jpg]
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 Помним:   tgα = f’(x).





Подчеркнуть  правильные  предложения:


I -ого  знания  не  растут, т.к.  производная  в  каждой точке  прямой  равна  нулю.


Знания  всех  учеников  растут.


3.    Знания  II-го  растут  быстрее, чем III-го т.к. угол  наклона  касательных  будет  больше,  а  следовательно  и  больше  производная, потому что тангенс  функция  возрастающая.


4. Знания  III-го  растут  быстрее, чем II-го т.к. угол  наклона  касательных  будет  больше,  а  следовательно  и  больше  производная, потому что  тангенс  функция  убывающая.
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